

**Отчет  
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике борьбы с наркоманией  
за IV квартал 2019 г.**

14 октября в Дубовской сельской библиотеке провели информационный час «Это горькая мода на ЯД» для учащихся 8-9 классов. Ребятам были предложены различные ситуации, из которых они должны были найти выход. Предлагались утверждения, ребята должны были согласиться с ними или нет.

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день приобрёл статус ежегодного события в большинстве стран мира и демонстрирует международную солидарность в борьбе с эпидемией ВИЧ/СПИДа. «Стремление к нулю: ноль новых случаев ВИЧ-инфекции. Ноль дискриминации. Ноль смертей вследствие СПИДа» - таков девиз Всемирного Дня борьбы со СПИДом. Красные ленточки – международный символ борьбы со СПИДом. Предложил этот символ американский художник Франк Мур. Простая вещь – петелька из отрезка ленты красного цвета длиной 15 см. Её носят во всём мире, прикалывая к одежде, демонстрируя свою заботу и тревогу о тех, кто ВИЧ-инфицирован, поддерживая их надежду, что когда-нибудь шествие этой страшной болезни будет остановлено.

2 декабря заведующая Парабочевской сельской библиотекой Витагурова Э.А. провела урок здоровья «Выбери жизнь», посвященный Всемирному дню борьбы со СПИДом. В ходе мероприятия ведущая познакомила присутствующих со статистикой распространения этой страшной болезни, было объяснено значение понятий ВИЧ и СПИД.

25 декабря в Шелковской детской библиотеке проведена акция «Скажи жизни-ДА!» для учащихся 4-6 классов. Сотрудники библиотеки раздадут читателям антинаркотические листовки о вреде наркотиков и расскажут участникам мероприятия о том, какую опасность несет в себе наркомания.

Методист МО ЦРБ: \_\_\_\_\_ / И.М. Янгулбаева /

